

探索过桥资金市场化运作模式 破解中小微企业融资渠道少门槛高瓶颈

垃圾分类文明劝导 行动启动

# 岱岳区：财政资金引导 助力企业融资

□ 本报记者 曹儒峰 本报通讯员 杨全新 李玉江

岱岳区特色产品“买全国、卖全国”的目标。”刘万峰说。

有效缓解了企业融资难题。”岱岳区财政局投融资管理中心副主任赵鹏说。同时，岱岳区财政局创新区级服务业发展引导资金和中小微企业专项资金运作模式，变无偿扶持为贷款贴息。

前景好的小微企业，从而加大了企业融资额度，降低了融资成本。”岱岳区财政局局长李侠说。

□ 记者 刘培俊 通讯员 赵为民 秦会勇 报道

**本报泰安讯** 为充分调动社会力量共同参与城市管理，积极开展创建全国“文明城市”、全国“学雷锋志愿服务模范城”等活动，4月22日，泰安市城市管理局城市管理志愿服务总队联合市总工会志愿服务队、市质量技术监督局志愿服务队在泰山文化广场周边开展了“全民参与城市管理，人人都树文明形象”“配合垃圾分类，争做文明市民”为主题的文明劝导和垃圾分类宣传志愿服务活动。

活动以环境综合治理为重点，针对市容市貌、环境卫生、交通秩序、经营秩序、旅游秩序、社会治安等方面存在的不文明行为和现象进行劝导。活动中，志愿者们统一佩戴“城管志愿者”袖标和帽徽。针对红门路和环山路交接处方圆3000米范围内的门头店铺，小泰山景区和王母池景区游客、来往市民进行文明劝导和垃圾分类宣传劝导。发现乱扔垃圾、乱倒污水、车窗抛物、随地吐痰等不文明行为，及时进行微笑劝导，委婉温和地向对方说明文明出行的注意事项，引导市民摒弃不文明言行，养成良好的日常行为习惯，为建设文明和谐、幸福泰安作出自身努力。

## 宁阳司法局推行“两所联合”发展模式

□ 记者 刘涛 通讯员 刘婷 报道

**本报宁阳讯** 近年来，宁阳县在整合“两所”力量上进行了有效探索。他们立足优化基层法律服务格局，在全县推行了司法所、法律服务所“两所合一、体制分立、职能整合、党建统一”的“两所联合”发展模式：司法所、服务所合署办公；司法所接受县局垂直管理，服务所实行自主执业、自收自支、自我管理，自担风险的自律性运行机制。

司法所指导管理服务所，服务所参与配合司法所进行矛盾纠纷排查调处、普法宣传、法律顾问全部覆盖等各项司法行政基层基础工作；符合条件的乡镇（街道），司法所、服务所成立联合党支部，统一开展组织生活。

目前，全县13个乡镇（街道）法律服务所全部与司法所实现“两所合署”办公，纳入乡镇（街道）双管序列，解决了乡镇法律服务所办公用房，改善了办公条件，提高了乡镇法律服务所服务经济发展、维护稳定的积极性、主动性，提高了法律服务队伍的公信力。

积极引导银行业金融机构优化信贷资源配置是岱岳区发挥财政资金杠杆作用的又一有效措施。岱岳区财政局将1000万元分别放入中国银行和中国建设银行，通过放大10倍信用额度，推动银行设立“中银银政通宝”和“建行助保贷”业务，将信贷资源向中小微企业倾斜。“如今，已累计向25家企业提供1.39亿元‘中银银政通宝’和‘建行助保贷’贷款，

“安排区级服务业贷款贴息资金重点对经济效益好、财税贡献大、发展前景广、带动作用强的服务业项目进行了贷款贴息。安排小微企业贷款贴息资金专项用于扶持科技型小微企业、特色小微企业发展，以及创业载体补助等，着力扶持科技含量高、创新能力强、发展

前好的小微企业，从而加大了企业融资额度，降低了融资成本。”岱岳区财政局局长李侠说。



□ 记者 刘培俊 通讯员 范福宽 报道

近日，新泰市庄户剧团擂台赛启动仪式举行。庄户剧团擂台赛由新泰市委宣传部、市文广新局、市文联共同举办。参赛选手均来自各乡镇街道的庄户剧团，赛事活动将持续一个多月。

启动仪式上新泰市青云心连心艺术团表演了歌伴舞《祖国你好》、手语操加歌曲《四德歌》等15个优秀节目，受到广大干部群众好评。

## 推进“互联网+”智慧生活

□ 本报记者 曹儒峰 本报通讯员 郭勇

“一家四口每月话费只需要合计达到100元，便可以免费使用20M的移动宽带，还送一年高清电视服务，这样的好事哪里找去？”4月18日，华新小区住户张学锋说。

2013年3月，工信部、住建部联合印发了《关于贯彻落实光纤到户国家标准的通知》，此后，各大运营商抢占提速先机，推出的宽带套餐让人眼花缭乱，宽带网络如今已成为人们生活的必需品。

泰安移动宽带采用光网接入，先进的技术使其具备传输质量优、传输速度快、稳定性好等特点，用户上网感受上佳，让观众看直播、下视频、玩游戏时如沐春风。在线观看的电影变成了“连续剧”，甚至打开一串网页也要加载“转圈”的各种情况不会再出现。

记者走访发现，移动光宽带凭借其品质服务及超高性价比等特点，受到越来越多用户的青睐。家住岱岳街道范家胡同的田军强说：“听说移动宽带是光宽带接入，而且价格便宜，就改用了移动宽带。用了以后感觉确实挺快，也很稳定，看球赛、看电视剧、玩游戏，只用20M一家人的娱乐活动就能同时进行。”

目前新办理的宽带用户中，越来越多的用户选择移动宽带。用户的选择无疑是最大的肯定，移动宽带在用户群体中口碑相传。目前，泰安移动宽带已覆盖全市所有行政村，覆盖范围从城市的高楼大厦延伸到乡村的田间地头。

俗话说：“不选贵的，只选对的”。选宽带也是一样，在消费意识觉醒的今天，广大用户对移动光宽带最多的评价就是“物超所值”。同样带宽的情况下，移动光宽带不管是在价格上，还是回馈方面，优势都非常明显。

在泰安移动泰山广场营业厅，泰安移动家庭业务发展部主管曹芹介绍，20M光宽带两年

仅720元，并且免收初装费，平均每天不到一块钱。更诱人的还有，手机月消费4G飞享套餐只需117.6元，可以轻松享受20M宽带、高清电视、1GB流量和500分钟国内通话免费赠送。

办理完宽带，用户希望的就是早尽快使用，少出故障。对此，泰安移动可谓做足了工作。除了宽带“提速降费”等硬性指标之外，综合服务品质的软性提升更是市场调控自身的自主选择。线上线下多渠道受理、预约上门服务、30分钟内服务响应、24小时内安装移机、7天无理由退换货等服务承诺，在行业内形成综合竞争力的同时，泰安移动的努力也随着近年来用户数量的不断增加而得到证明。

“建立强大的售后团队、快速响应的系统，在用户办理完成后第一时间为用户进行预约服务，并在指定时间完成安装、调试。与此同时，如果用户在网络方面出现任何问题，都可以联系客服人员在线解答，或者上门服务。”中国移动泰安公司总经理张磊说。

东岳店/新泰店/齐鲁店/岱宗店 4/29(五) - 5/2(日)

出来逛 迟早要买的

40位学员精彩PK

**中国好声音复赛4月30日15:00正式开赛**

夏季新品 \* Let's GO! 满100减50/40/30元

凡购物满额即可参加抽奖活动 快来参与吧

豪华家庭游/电饭煲/洗护套装/美国珀尔河畔芝士蛋糕

摇一摇 送红包/送好礼!

打开微信→打开微信摇一摇→摇周边→发现好礼!

满38元参与超值换购 等您来拿

5元即可换购 19.8元商品

儿童会员专享 快乐蜡笔绘画

黄金饰品 每克最高优惠 40元

齐鲁店 【购满超市98元/百货288元】 省外家庭游/电饭煲/太阳伞赠不停

岱宗店 5月1日下午15点 童模走秀 萌翻全场

新泰店 【童装5折】 满198元减40元 5折起

珠宝镶嵌类6.5折/铂金每克优惠70元 钟表广场特卖会部分5折起

【摇一摇找周边 赢红包豪礼】 随吃/随穿/随拿/快来摇起来

淘宝一条街 淘出好东西